Основные направления бюджетной политики

Большееловского сельского поселения
Елабужского муниципального района Республики Татарстан

на 2016 – 2018 годы 
Основные направления бюджетной политики Большееловского сельского поселения (далее Поселения) на 2016 – 2018 годы сформированы на очередной финансовый год исходя из положений основных направлений бюджетной политики Российской Федерации, Республики Татарстан. В соответствии с требованиями бюджетного законодательства основные направления бюджетной политики являются одним из документов, положения которого необходимо учитывать в процессе составления проектов бюджетов муниципальных образований.
При расчете расходной части бюджета Поселения на 2016 год на настоящем этапе планируется использовать следующие критерии:
	Заработная плата работников государственных и муниципальных бюджетных и автономных учреждений
	повышение с 01.10.2016 г. на 7,0%

	Коммунальные услуги
	повышение с 01.07.2016 г. на 7,5%

	Остальные расходы 
	на уровне 2015 г.


Главными целями бюджетной политики остаются: обеспечение социальной и экономической стабильности, сбалансированности и устойчивости бюджета Поселения.

Исходя из поставленных целей необходимо обеспечить решение следующих основных задач:

- осуществление бюджетного планирования исходя из консервативной оценки доходного потенциала;

- обеспечение сдерживания роста расходов бюджета Поселения путем оптимизации расходных обязательств сельского поселения;

- повышение эффективности использования ограниченных финансовых ресурсов;

- реализация принципов ответственности бюджетной политики в области расходов. 

Бюджетная политика на 2016 год отражает преемственность ранее поставленных целей и задач бюджетной политики.

Необходимо сохранить и усилить социальную направленность бюджета. Осуществление соответствующих бюджетных расходов будет направлено на повышение качества жизни населения, адресное решение социальных проблем.
Применение консервативного подхода при формировании проекта бюджета в расходной части при рассмотрении вопросов, связанных с принятием дополнительных расходных обязательств, позволит снизить риски возникновения несбалансированности бюджета. Инициативы и предложения по принятию новых расходных обязательств должны рассматриваться исключительно после соответствующей оценки их эффективности, пересмотра нормативных правовых актов, устанавливающих действующие расходные обязательства, и учитываться только при условии обеспечения соответствующими источниками финансирования. Увеличение расходов по каждому рассматриваемому направлению может быть произведено только после тщательного анализа реальных возможностей бюджета по обеспечению данных расходов доходными источниками.
В предстоящий трехлетний период должна быть продолжена реализация политики по повышению эффективности бюджетных расходов. Это позволит в том числе выявить определенные резервы в процессе формирования и исполнения расходной части бюджета, что будет являться одним из условий для максимально полного обеспечения тех расходов, которые были признаны необходимыми и целесообразными, а также для поддержания оптимального соотношения текущих расходов и расходов капитального характера.

В частности, необходимо с учетом актуальных требований федерального законодательства дальнейшее развитие и совершенствование форм оказания и финансового обеспечения государственных (муниципальных) услуг, продолжение последовательной оптимизации бюджетного сектора с выявлением неэффективных государственных (муниципальных) учреждений, с постоянным мониторингом деятельности и качества оказываемых услуг учреждениями социально-культурной сферы, дальнейшее усовершенствование инструментов нормативного финансирования, усиление внимания к вопросам получения государственными (муниципальными) организациями доходов от оказания платных услуг.
В части капитальных расходов необходимо усилить работу по предварительной оценке ожидаемой эффективности таких расходов, расширить использование конкурсных процедур, предваряющих принятие решения о включении в бюджет соответствующих расходов, а также продолжать осуществление текущего и последующего финансового контроля эффективности расходования данных средств.

Значимыми направлениями бюджетной политики на предстоящий трехлетний период будут также являться продолжение работы по повышению открытости и прозрачности бюджетов всех уровней и финансовой деятельности публично-правовых образований в целом; обеспечение повышения качества финансового менеджмента в секторе государственного управления с созданием для этого соответствующих условий организационного и стимулирующего характера на основе ежеквартально проводимого мониторинга; дальнейшее совершенствование финансового контроля и надзора в бюджетной сфере.

Ключевыми направлениями бюджетной политики в 2016 – 2018 годах будут оставаться формирование бюджета с учетом достижения в среднесрочной перспективе более высокой степени увязки с процессом долгосрочного стратегического планирования, дальнейшее развитие программно-целевых методов управления. 

Основной задачей в сфере межбюджетных отношений является создание условий для максимальной сбалансированности  бюджета Поселения, с полным обеспечением расходных полномочий доходными источниками. 
